

贯彻落实习近平重要指示精神

全国安全生产电视电话会议在京召开

李克强作出批示

新华社北京4月1日电“3·21”东航MU5735航空器飞行事故发生后，党中央高度重视，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，要求全力组织搜救，妥善处置善后，并委派国务院领导同志赴广西梧州指导工作，3月24日又专门对安全生产作出重要指示，31日主持召开中央政治局常委会会议听取应急处置情况汇报，专题研究部署下一步工作，并发表重要讲话。

习近平在24日重要指示中指出，最近一段时间，交通、建筑、煤矿等方面安全事故多发，特别是“3·21”东航MU5735航空器飞行事故造成重大人员伤亡，再次给我们敲响了警钟。

习近平强调，安全生产要坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责，管行业必须管安全，管业务必须管安全，管生产经营必须管安全。从实际工作看，仍有一些地方和行业安全责任没有压紧压实，工作措施没有抓实抓到位。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，始终保持如履薄冰的高度警觉，做好安全生产各项工作，决不能麻痹大意、掉以轻心。对在安全生产上不负责任、玩忽职守出问题的，要严查严处、严肃追责。各级党政主要负责同志要亲力亲为、靠前协调，其他负责同志要认真履行各自岗位的安全职责，层层落实到基层一线，坚决反对形式主义、官僚主义。要在全国深入开展安全大检查，严厉打击违法违规行为，采取有力措施清除各类安全隐患，坚决遏制重特大事故，确保人民生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，当前安全生产形势依然复杂严峻，各地区各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，责任到位、措施到位，坚决遏制重特大事故发生。要深入推进安全生产专项行动，深刻汲取近段时间安全事故的教训，举一反三，全面开展安全大检查，及时整治重大安全风险隐患，坚决严惩矿山、危化、建筑、交通、消防等重点行业领域安全生产违法违规行为，对敷衍塞责、工作不力的要严肃问责。要强化系统治理、源头治理，集中攻坚制约安全生产的突出矛盾，加快重大安防工程建设，夯实安全生产基础，全面提升安全发展水平。

为贯彻落实习近平重要指示精神，全国安全生产电视电话会议日前在北京召开，对压实压实安全责任，全面加强安全生产工作进行部署。中共中央政治局委员、国务院安委会主任刘鹤在会上讲话，国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。

会议部署了进一步强化安全生产责任落实、坚决防范遏制重特大事故的15条措施，主要包括严格落实地方党委安全生产责任、严格落实地方政府安全生产责任、严格落实部门安全监管责任、严肃追究领导责任和监管责任，企业主要负责人必须严格履行第一责任人责任、立即深入扎实开展全国安全生产大检查、牢牢守住项目审批安全红线、严厉查处违法分包转包和挂靠资质行为、切实加强劳务派遣和灵活用工人员安全管理、重拳出击开展“打非治违”、坚决整治执法检查宽松软问题、着力加强安全监管执法队伍建设、重奖激励安全生产隐患举报、严肃查处瞒报谎报迟报漏报事故行为以及统筹做好经济发展、疫情防控和安全生产工作。

会议强调，各级党委和政府要把习近平总书记重要指示精神不折不扣落实到位。要提高政治站位，把统筹发展和安全、抓好安全生产工作作为完整准确全面贯彻新发展理念、推动高质量发展的重要举措，牢牢守住项目审批安全红线，严厉查处违法分包转包和挂靠资质行为，切实加强劳务派遣和灵活用工人员安全管理、重拳出击开展“打非治违”、坚决整治执法检查宽松软问题、着力加强安全监管执法队伍建设、重奖激励安全生产隐患举报、严肃查处瞒报谎报迟报漏报事故行为，尽快扭转事故多发局面。

应急管理部主要负责同志通报了近期全国安全生产情况。贵州省、中国民用航空局负责同志在会上作了发言。

铁路等部门积极部署强化清明小长假出行安全

新华社北京3月31日电（记者樊曦）出行需求，各地铁路部门将统筹疫情防控清明小长假即将来临。铁路等部门积极部署，强化安全检查，确保旅客安全有序出行。

记者31日从中国国家铁路集团有限公司了解到，全国铁路清明假期运输期限为4月2日至5日共4天。为满足旅客假期

十三届全国人大五次会议9203件代表建议统一交办

确定重点督办建议22项

新华社北京4月1日电（记者任沁沁）记者1日从在京召开的十三届全国人大五次会议代表建议交办会上获悉，今年十三届全国人大五次会议期间，代表们共提出建议9203件。其中，2204名代表提出建议9008件，24个代表团以代表团名义提出建议195件。经逐件研究分析，9203件代表建议分别交由208家承办单位研究办理。

全国人大常委会副秘书长沙振华在交办会上介绍了有关情况。他说，去年十三届全国人大四次会议期间代表们提出的8993件建议，经过各承办单位和有关方面的共同努力，在法定时限内全部办理完毕并答复代表，推动解决了一批群众关心社会关注的重点难点问题。据统计，代表

建议所提问题得到解决或计划逐步解决的占建议总数的74.2%。各承办单位把办理代表建议同贯彻落实党中央决策部署结合起来，同解决关系人民群众切身利益的突出问题结合起来，同改进工作、健全机制、完善政策结合起来，积极采纳代表提出的建议举措，建议办理质量不断提高。

据了解，今年全国人大会期间代表提出的9203件建议，涉及科教文卫、发展规划、社会公共事务三个方面的代表建议占建议总数的半数以上。代表们坚持发展全过程人民民主，更加密切联系人民群众，善于调研、视察提出的代表建议数量占46%；基于座谈听取群众意见提出的代表建议数量占44%，代表建议质量不断提高。

对代表建议进行重点督办，是提高代表建议办理质量的有效工作机制。结合贯彻落实党中央重大决策部署和对代表建议梳理分析情况，全国人大常委会办公厅确定了22项重点督办建议。其中，构建新发展格局，推动高质量发展方面，涉及6项选题；强化创新引领，稳定产业链供应链方面，涉及4项选题；实施扩大内需战略，推进新型城镇化建设方面，涉及3项选题；加强和创新社会治理，改善人民生活品质方面，涉及6项选题；加强生态文明建设，推动绿色低碳发展方面，涉及3项选题。

据悉，这22项重点督办建议交由国家发展改革委等20家承办单位牵头办理，由全国人大财经委等7个专门委员会负责督办。



2021年全国平均霾日数较2020年减少2.9天

据新华社北京4月1日电（记者王悦阳）中国气象局4月1日发布的《大气环境气象公报（2021年）》显示，2021年全国大气环境继续改善，平均霾日数较2020年减少2.9天。

据介绍，2021年全国平均霾日数为21.3天，大部分地区霾日数持续下降。其中，京津冀、汾渭平原和长三角等地区霾日数较2020年分别减少6.8天、8.8天和5.6天。全国地面PM2.5和臭氧平均浓度分别较2020年下降9.1%和0.7%。

清明将至 缅怀先烈

4月1日，在贵州省赤水市红军烈士陵园，民警祭奠红军烈士。清明将至，人们来到烈士陵园，或通过英烈网，祭奠和缅怀先烈。

新华社发

山东印发新一批政策清单 预计新增减税降费1280亿元以上

新华社济南4月1日电（记者陈灏、贾云鹏）记者1日从山东省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉，山东省政府印发了《山东省2022年“稳中求进”高质量发展政策清单（第二批）》，经测算，落实本批政策清单预计可新增减税降费1280亿元以上，涉及省级及以上财政支出80亿元，支持经济社会持续健康发展。

山东省发展改革委副主任王栋介绍，2021年，山东省委、省政府先后制定出台四批政策清单，共涉及扩内需、降本减负、稳定外贸等13个方面的179项政策，全年为市场主体新增减税降费规模700亿元以上。去年12月31日，山东又出台了2022年第一批政策清单，涉及培育壮大有效需求、稳定经济运行等6个方面56项政策。

各项政策扎实落地，推动经济运行总体平稳，实现了良好开局。

他说，为进一步巩固山东经济稳中提质的良好势头，增强经济社会发展的动力活力，山东针对制约经济社会发展的难点堵点，以及基层、企业的所需所盼，此次推出64条政策，形成了2022年第二批政策清单，涉及支持企业积极应对疫情冲击、推动产业高质量发展、培育壮大市场需求、支持基础设施建设等7个方面的内容。

据介绍，围绕政策清单落地实施见效，山东将组织省“四进”攻坚152个工作组，下沉到企业一线精准对接服务，帮助企业更好地了解政策、研究政策、用好政策。同时，定期开展政策落实情况调度，适时开展政策实施效果评估，不断放大政策集成效应。

俄罗斯别尔哥罗德市油库遭乌克兰直升机袭击起火

据新华社莫斯科4月1日电 俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫1日通过其社交媒体账号表示，该州首府别尔哥罗德市一处油库当天遭到乌克兰武装力量2架直升机袭击并发生火灾。

格拉德科夫表示，乌方2架直升机低空飞行进入俄领土，袭击了该油库。此次袭击未造成人员死亡。

韩国空军两教练机坠毁

机上4人遇难

据新华社首尔4月1日电 据韩联社1日报道，韩国空军两架KT-1教练机当天下午在庆尚南道泗川市上空发生事故并坠毁，两架飞机上4人全部遇难。

韩联社援引当地消防部门消息说，据推测，事故原因为两架教练机在飞行时相撞。



寻找弃婴(弃儿)生父母的公告

2012年12月15日5时左右，在现郓城县小商品城南门附近捡拾男性弃儿一名，刚出生不久，身体有病，呼吸微弱，嘴唇青紫，随身穿一件小袄，戴一小帽，用棉被包裹着。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与郓城县民政局社会事务科联系，电话:0530—6995098，联系地址:郓城县临城路中段76号民政局社会事务科。

即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

郓城县武安镇胡庄村村委会

2022年4月2日

债权债务公告

(统一社会信用代码:52371702M0F068634)

经我单位第一届6次理事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告之日起45日内向清算组申请债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。

清算组通讯地址:菏泽市长江路1888号

联系人:刘艳萍 联系电话:13285301172

菏泽市牡丹区赛特英语培训学校

2022年4月2日

关于开展2022年度残疾人按比例就业年审工作的公告

服务窗口申报（现场办理）：用人单位携带申报材料到扣缴税款登记所在地的残疾人就业服务机构审核窗口进行申报。

四、申报所需材料

网上申报（全程网办）：用人单位注册后登录系统，按系统提示填报资料，其中系统可自动调取残疾人证、残疾军人证、职工养老保险、医疗保险、个人工资发放等信息进行验证，如系统显示相关信息调取失败，请将相关证明材料拍照或扫描后上传至系统。其中：职工养老保险、医疗保险缴纳凭证需上传在社保系统下载或政务大厅打印的带公章凭证，工资发放证明可以是银行流水或其他工资发放凭证。

窗口办理（现场办理）：

（1）用人单位提交材料真实有效性确认承诺书（盖章）（用人单位公章、财务章或人事章）。（2）《中华人民共和国残疾证》或《中华人民共和国残疾军人证》（1至8级）。（3）残疾职工上年度社会保险缴费情况证明（社会保险指养老、医疗、生育、失业、工伤保险）。（4）用人单位上年度通过金融机构向残疾职工支付工资证明。（5）残疾职工的人职材料（复印件1份，如：在编证明或劳动合同）。（6）残疾人劳务派遣用工认定协议（原件1份，存在残疾人劳务派遣情况时需提供）。

注：用人单位通过窗口申报，审核工作人员在系统中无法调取相关单位信息数据的，用人单位应当提供相关纸质版证明材料，由工作人员拍照或扫描后上传至系统。

五、相关说明

（1）2021年度安排有残疾人就业的用人单位如在规定时限未申报的，视为未安排残疾人就业，由税务机关按规定的征收残疾人就业保障金；未安排有残疾人就业的，直接向税务机关申报缴纳残疾人就业保障金，不需要进行安置残疾人就业审核认定。

（2）根据退役军人事务部要求，今年就业审核工作办理，军残证以退役军人事务部推送信息为准，窗口和网办均不能以纸质材料进行审核。若有证件与推送信息不符，或库内无信息的情况，请军残人员到当地军人事务局进行证件报告，直至库内信息与本人证件相符。

（3）用人单位在窗口申报时，应当在《用人单位提交材料真实有效性确认承诺书》盖章（用人单位公章、财务章或人事章）确认申报材料及信息准确性。

（4）用人单位网上申报通过后，可在承诺办结日前随时登录系统获取告知信息，了解办理状态。审核已办结的，可以下载打印电子认定书。

（5）用人单位提交材料真实有效性确认承诺书、网上申报操作手册，已在菏泽市残联微信公众号和菏泽市残联网站上发布，各用人单位可登陆市残联微信公众号或网站（<http://www.sddpf.org.cn/col/col85129/index.html>）自行学习系统操作方法。

六、固定专人负责。各用人单位应安排专人了解掌握系统的使用方法，负责整理提交相关资料，加强年审工作的联络沟通。

七、年审机构联系电话

菏泽市残疾人联合会:0530—7706719

牡丹区残疾人联合会:0530—7751506

曹县残疾人就业服务中心:0530—3722655

定陶区残疾人联合会:0530—2226629

成武县残疾人联合会:0530—8665181

单县残疾人联合会:0530—4659079

巨野县残疾人联合会:0530—8209562

郓城县残疾人联合会:0530—6523185

鄄城县残疾人联合会:0530—2421003

东明县残疾人联合会:0530—7321507

经济开发区残疾人联合会:0530—59617111

高新区社会事业发展中心:0530—5516651

菏泽市残疾人联合会 2022年3月25日

要闻简报

- 习近平会见欧洲理事会主席和欧盟委员会主席
 - 习近平向第三次阿富汗邻国外长会发表书面致辞
 - 李克强同欧洲理事会主席、欧盟委员会主席共同主持第二十三次中国—欧盟领导人会晤
 - 李克强向葡萄牙总理致电贺电
 - 汪洋出席长江生态环境保护民主监督工作座谈会
- （均据新华社）

全球累计新冠确诊病例达485243022例

据新华社日内瓦3月31日电世界卫生组织3月31日公布的最新数据显示，全球累计新冠确诊病例达485243022例。

世卫组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间31日17时19分（北京时间31日23时19分），全球确诊病例较前一日增加1437257例，达到485243022例；死亡病例增加3686例，达到6137553例。

美国中情局局长新冠病毒检测结果呈阳性

新华社华盛顿3月31日电 美国中央情报局3月31日发表声明说，美中情局局长伯恩斯当天在例行新冠病毒检测中检测结果呈阳性。伯恩斯已完全接种新冠疫苗且接种了加强针，目前有轻微症状，将居家办公。

伯恩斯3月30日上午曾见过美国总统拜登，双方保持社交距离，伯恩斯当时戴着口罩。按照美国疾病控制和预防中心定义，两人互动不算密切接触。拜登30日在白宫接种新冠疫苗第四针，即第二剂加强针。

俄罗斯别尔哥罗德市油库遭乌克兰直升机袭击起火

据新华社莫斯科4月1日电 俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫1日通过其社交媒体账号表示，该州首府别尔哥罗德市一处油库当天遭到乌克兰武装力量2架直升机袭击并发生火灾。

格拉德科夫表示，乌方2架直升机低空飞行进入俄领土，袭击了该油库。此次袭击未造成人员死亡。

韩国空军两架教练机坠毁

机上4人遇难

据新华社首尔4月1日电 据韩联社1日报道，韩国空军两架KT-1教练机当天下午在庆尚南道泗川市上空发生事故并坠毁，两架飞机上4人全部遇难。

韩联社援引当地消防部门消息说，据推测，事故原因为两架教练机在飞行时相撞。